

ОТЗЫВ

научного консультанта на соискателя Пшихачева Ахмедхана Мухамедовича, представившего диссертационную работу на тему «Гиперплазия простаты и мочекаменная болезнь в сочетании с новообразованиями органов мочеполовой системы» к защите на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 14.01.23 – урология и 14.01.12 – онкология.

Пшихачев Ахмедхан Мухамедович в 2003 г. окончил медицинский факультет Кабардино-Балкарского государственного университета по специальности «Лечебное дело», а позднее проходил интернатуру по хирургии и ординатуру по урологии в Российском государственном медицинском университете.

В 2011 г. защитил кандидатскую диссертацию по теме «Клинико-морфологические аспекты хронического простатита» в диссертационном совете при Первом МГМУ им. И.М. Сеченова.

С 2011 по 2016 гг. работал врачом-урологом в клинике урологии Первого МГМУ им И.М. Сеченова, по совместительству работал научным сотрудником НИИ Уронефрологии и репродуктивного здоровья человека. С 2013 по 2016 гг. проходил обучение в докторантуре в НИИ Уронефрологии и репродуктивного здоровья человека при Первом МГМУ им. И.М. Сеченова. За время работы Пшихачев Ахмедхан Мухамедович зарекомендовал себя высококвалифицированным специалистом, склонным к научному анализу актуальных вопросов урологии и постоянно повышающим свой профессиональный уровень. С 2017 года по настоящее время работает врачом-урологом городской клинической больницы №31 г. Москвы. С 2019 года также по настоящее время работает врачом-урологом и по совместительству научным сотрудником Медицинского научно-образовательного центра Московского государственного университета им. М.М. Ломоносова. Пшихачев Ахмедхан Мухамедович регулярно принимает участие в российских и международных научных конгрессах в качестве докладчика.

Диссертационная работа Пшихачева Ахмедхана Мухамедовича посвящена диагностике, определению частоты, распространенности и тактики лечения больных гиперплазией простаты и мочекаменной болезнью в сочетании с

новообразованиями органов мочеполовой системы. В работе впервые на основании сравнения в группах в зависимости от наличия или отсутствия клинической симптоматики, характеристик патологических процессов и стадии заболевания определены показания, виды и характер оперативного лечения больных с сочетанными урологическими заболеваниями.

Результаты, полученные в диссертационном исследовании, успешно применяются в клинической практике в институте Урологии и репродуктивного здоровья человека ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Пшихачев Ахмедхан Мухамедович является автором 34 печатных работ по теме диссертационного исследования, 16 из которых входят в перечень журналов ВАК Минобрнауки Российской Федерации.

В целом, Пшихачева Ахмедхана Мухамедовича можно охарактеризовать как целеустремленного и квалифицированного специалиста, способного решать поставленные научные и практические задачи, достойного присуждения ученой степени доктора медицинских наук по специальности «онкология».

Научный консультант:

доктор медицинских наук

(14.01.23 – урология), профессор

Института Урологии и репродуктивного

здоровья человека ФГАОУ ВО Первый

МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава

России (Сеченовский Университет)



Л.М. Рапопорт

